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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.   

Quero comprimentar nosso presidente Carlos Alberto dos Santos quero comprimentar ouvintes da
Rádio Mania FM os internautas todos os presentes na galeria funcionário da casa e veio aqui
nesse momento agradecer a Deus por estar aqui nessa Tribuna E poder dizer para população de
Ibatiba que estarei aqui mais quatro anos representando o nosso município quero aqui dizer ah
meus 676 votos que estive na primeira eleição Minha eu estive 665 votos 2012 e 2016 755 e
agora 676 quer dizer para casa as pessoas que votaram em mim muito obrigado muito obrigado
mesmo gratidão e gratidão sempre quer dizer que para minha família que me apoiaram meus
três filhos que foi um guerreiro Nossa campanha foi uma campanha limpa sincera com
transparências e agrediu meus colegas que foram candidatos e dizer para a população de
Ibatiba estarei aqui mais 4 anos com respeito ao cidadão ibatibense com respeito ao poder
executivo com respeito aos meus colegas vereadores não é fácil ser Vereador relé o mais
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bem votado Só eu sei como eu fiz essa campanha com pé no chão com a necessidade Quero
aqui agradecer Poder Judiciário do tô aqui a polícia militar o Ministério Público quero aqui
dizer nessa Tribuna muito sereno Eu sempre acreditei na justiça Eu sempre acreditei na justiça
quer dizer para o meus colegas vereadores que estarei aqui nesta Tribuna sempre respeitando as
pessoas do município de Ibatiba desde o mais humilde aos empresários os meus colegas
vereadores que não foram eleito Jailson Fabinho máquina Electra Presidente essa casa que eu
respeito a vossa excelência vocês vão estar sempre do meu lado aqui pensando porque vocês
sempre me trataram com respeito nessa casa quero dizer para vocês nós como Vereador nessa
casa de três mandatos você pode ter certeza que a responsabilidade desse Vereador e bonito
será maior na segunda-feira já estava trabalhando quero dizer que o poder executivo que estarei
sempre a favor da população de Ibatiba o que for bom para o município estarei sempre do lado
parei minhas cobrança com responsabilidade quero aqui Dá os parabéns ao prefeito eleito e a
sua vista vamos junto acabou o fla-flu nós precisamos de olhar para frente e seguir em frente e
fazer melhor para o município de Ibatiba O Povo De Ibatiba merece uma saúde melhor ou
educação melhor um social melhor porque isso é minha bandeira sempre defender essa
bandeira e aqui venho com maior respeito à população de Ibatiba se Deus deu o segundo
mandato para o poder executivo o Luciano nós como vereador de sua casa precisamos somar
somar para fazer o melhor para o município de Ibatiba agradecer também o 66 5790 voto que
Doutor Johnson mas eu curto teve acabou a política passou mas precisamos pensar no futuro De
Ibatiba precisamos fazer melhor para funcionário público coletivo quantos comissionado os
carinhos os funcionários da saúde para os professores Vamos fazer melhor se ficou alguma coisa
que ficou boa nesses quatro anos fazer melhor para zona rural qual é o produtor rural olhar no
centro para os bairros do centro Deus deu mais quatro anos para o poder executivo e me deu mais
quatro anos para mim E aí eu preciso sinceramente agradecer a Deus porque só eu sei como foi
esse ano 2020 tentaram colocar uma pedra na minha frente mas eu sempre acreditei na justiça
sempre tive minha consciência tranquila sempre tive fé na minha família meus filhos e no meu
seletores que me deram 676 voltas quero dizer gratidão sempre porque a minha lição foi
eleição limpa respeitando meus colegas vereadores respeitando a população de Ibatiba e
respeitando os mais humildes aqui tem transparência quero dizer para população de Ibatiba
sobre ativo 676 Mas eu sou vereador da população de Ibatiba estarei sempre aberto o que for a
favor da população de Ibatiba seja na saúde na educação dos social funcionário público
Vamos sim a partir do dia primeiro.de Janeiro os novos vereadores que estão chegando respeito o
outro conforme tiver nessa casa só Presidente com vossa excelência porque nós aqui o poder
executivo não funciona sozinho essa casa contribuiu muito nesses 4 anos para o prefeito fazer o
trabalho nesse 4 anos espera aqui eu como Vereador dessa casa primeiro Deus e agradecer mais
uma vez a minha família o meu 676 votos e dizer para vocês vou visitar a onde eu passei pedindo
voto quero passar agradecendo e quero dizer para vocês pode contar com esse Vereador Serei
sempre grato porque estarei sempre do lado das pessoas humilde se nós não se ver humildade
Não chegaremos a lugar nenhum Vou sim nesta Tribuna a partir de 1º de Janeiro cobrar o que for
necessário mas com respeito ao poder executivo conforme sempre respeitou e desejo aqui seu
presidente a todos os meus colegas vereadores que não Estarão aqui mas esse vereador vai ser
para lembrar de vocês pelo respeito que vocês estiveram comigo nessa casa e espero que nós
tenhamos mais quatro anos essa casa na casa da Mônica com respeito que passamos melhor para
o município de Ibatiba precisa trazer indústrias do município de Ibatiba precisamos fazer renda
para o município de Ibatiba porque nosso município está dentro de uma BR vamos atrás de
recursos para o município vamos atrás de melhoria para o município Vamos tentar fazer o
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melhor para nossa população que tanto merece que confiou nós confiou No Poder Executivo
mais quatro anos esperamos sim colocar Deus na frente colocar na nossa frente o que for melhor
para Ibatiba estarei sempre à disposição das pessoas mais Humildes de qualquer cidadão de
procurar talvez a gente não consegue fazer tudo mas o que for possível a gente vai correr atrás
para tentar fazer o melhor político do ativa fica aqui o meu boa noite e meu agradecimento e a
minha gratidão pelo meu 676 Muito obrigado e que Deus nos ilumine e nos proteja e te dê saúde
paz para gente boa noite. 

   

AUTENTICAÇÃO
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/11/ivanito-barbosa-de-oliveira--17-sessao-ordinaria-de-2020.html
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